



**Iztok Polanšek, koordinator II,
KGZS-Zavod CE - Izpostava Mozirje:**

»Zaradi novega programskega obdobja bo letos začetek vnosa zbirnih vlog za kmetijske subvencije nekoliko poznejši. Začel se bo 31. marca, izpolnjevanje in oddaja vlog bo nato trajala do 10. julija in bo brez zamudnega roka. Zaradi novosti bomo v marcu izvedli tri predstavitve ukrepov iz Strateškega načrta za obdobje 2023-2027. Lokacije predstavitev so Ljubno ob Savinji, Gornji Grad in Mozirje. Če se zainteresirani terminov ne morejo udeležiti, si lahko na spletni strani KGZS ogledajo vse potrebno glede zbirnih vlog 2023. Predpogoj za elektronsko izpolnitev in oddajo zbirne vloge so urejeni podatki v registru kmetijskih gospodarstev (RKG). Zato svetujem, da vlagatelji čim prej v javnem GERK pregledovalniku ali na domači upravni enoti preverijo stanje GERK-ov. Vsaj do enega dneva pred oddajo zbirne vloge je potrebno poskrbeti za pravilnost vnosa GERK-ov, kakor tudi za usklajenost ostalih podatkov v RKG. Tisti, ki se želijo vključiti v ukrep DŽ (dobrobit živali) – paša, morajo poskrbeti, da bo analiza blata pravo-

časno opravljena in vnesena v aplikacijo. Letos je v ta ukrep poleg goveda in drobnice možna tudi vključitev konjev. Vse vlagatelje bomo na vnos subvencijske vloge vabili z dodeljenim datumom in uro oziroma se bo vnos izvedel po dogovoru z osebnim svetovalcem.«

ZGORNJA SAVINJSKA DOLINA

Koncesija PUP-Saubermacherju podeljena za deset let

Občine Nazarje, Gornji Grad, Ljubno, Luče in Solčava so koncesijo za zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov podelile dosedanjemu koncesionarju, podjetju PUP-Saubermacher. Pogodbo, sklenjeno za deset let, so župani in direktor podjetja **Janez Herodež** podpisali v torek, 7. marca, v prostorih Občine Nazarje.

Razpis za podelitev koncesije je vodila

Občina Gornji Grad. Nanj se je prijavilo samo podjetje PUP-Saubermacher, ki je imelo koncesijo tudi do sedaj. Herodež je ob podpisu županom povedal, da trenutnih sprememb v izvajanju obvezne občinske javne službe zbiranja določenih odpadkov ne bo. Občine bodo občinske svete seznanile z elaboratom o oblikovanju cen teh storitev.

Tekst in foto: ŠMS



Koncesija za zbiranje in odvažanje določenih vrst odpadkov je bila podeljena dosedanjemu koncesionarju podjetju PUP-Saubermacher.

OBČINA REČICA OB SAVINJI

Določena višina sredstev za programe športa, kulture in drugih društev

Na dnevnem redu 3. redne seje sveta Občine Rečica ob Savinji, ki je potekala 16. februarja, je bila tudi potrditev letnega programa športa in kulture v občini ter javnih razpisov za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti in programov drugih društev. Predlog je pripravljen glede na potrebe, višina sredstev pa v primerjavi s prejšnjim letom ostaja nespremenjena.

DOBRIH 12 TISOČ EVROV ZA ŠPORT, 8 TISOČ ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

V rečiškem proračunu je za sofinanciranje programa športa predvidenih 12.400 evrov, za program kulture, ki zajema delovanje društev, izvajanje prireditev in izobraževanje izvajalcev ljubiteljske kulturne dejavnosti, pa 8.000 evrov.



Sredstva iz občinskega proračuna so namenjena tudi delovanju društev v občini. (Foto: MŠ)

ZA DRUGA DRUŠTVA ŠEST TISOČAKOV

Potrdili so tudi sofinanciranje programov drugih društev za tekoče leto. Gre za upokojenska, veteranska in mladinska društva ter društva, ki delujejo na socialno-humanitarnem področju in aktivno prispevajo k družbenemu življenju na območju občine. Za vsa druga društva so predvidena sredstva v višini okrog 6.000 evrov.

Barbara Rozoničnik